

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság
2014. augusztus 14-i rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal (Budaörs, Szabadság út 134.) II. emelet nagyterem

Jelen vannak: Sánta Áron elnök, Bíró Gyula, Káhn János, Laczik Zoltán és Stiff Nándor képviselők, Löfler Dávid, Simándi Szelim és Sokolowski Márk külső tagok.

Igazoltan távol voltak: , Kálóczi Imre képviselő. Czinkos Árpád és Kapitány Gábor külsős tagok.

Jelen voltak továbbá: dr. Bocsi István jegyző, dr. Vincze Ildikó Kabinet Iroda, dr. Molnár Gábor alpolgármester, Barta Gáborné pénzügyi irodavezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Hülber Judit vagyongazdálkodási csoport, Géczy-Gaál Szilvia Kabinet Iroda, dr. Hajnal Balázs Jegyzői Iroda.

Jegyzőkönyvvezető: Bíró Ágnes

Sánta Áron elnök 16¹⁰-kor köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 8 fő jelen van, az ülést megnyitja.

Napirendhez:

Sánta Áron elnök: az alábbi napirendi pontokat levételre javasolja:

- *I/1.) Pályázati támogatás beszámolója és elszámolása, Chan Wu Bajnokság – KMISB tárgyalja*
- *I/2.) A Budaörsi Tanoda produkciójának Krakkói bemutatásának támogatása – KMSIB tárgyalja*
- *I/8.) Görög katolikus templom építésének támogatása – nem készült el hozzá az előterjesztés.*

A Bizottság a napirendről való levétel javaslatát **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

A bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal Káhn Jánost választotta a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának, aki előzetesen jelezte, hogy vállalja a feladatot.

A Bizottság a fentiek szerint módosított napirendjét, valamint a II/3. napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalását, **8 egyhangú igen** szavazattal fogadta el, és az alábbi határozatot hozta:

A.

Napirend:

Nyílt ülés

I. Testületi hatáskör:

- 1.) A Budaörs Kistérsége Mentéséért Alapítvány kérelme támogatási szerződés módosítása
- 2.) A Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevétele - az Önkormányzat vagyonáról való rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 60/2004. (X.20.) ÖKT. sz. rendeletre vonatkozóan
- 3.) Budaörsi Víziközművek gördülő fejlesztési terveinek jóváhagyása
- 4.) Budaörs Város területén a járőrszolgálat bővítése további egy járőrpáros (rendőr-közterület felügyelő) felállításával, ehhez járőrautó és 2 db járőr motorkerékpár beszerzése
- 5.) Budaörsi Passió elszámolása
- 6.) Budaörs, Kertész utcai beruházás megvalósítása

II. Bizottsági hatáskör:

- 1.) Budaörsi Városfejlesztő Kft. 2014. júliusi elszámolása
- 2.) A Budaörsi Info támogatása képviselői keretből

III. ZÁRT ülés:

- 3.) Budaörs, Vasvári Pál utca 20. sz. alatti, Budaörs 316/3 hrsz-ú ingatlan 606/1214 arányú tulajdonrészére vonatkozó elővásárlási jog – **ZÁRT ülésen javasolt**

B.

Budaörs Város Önkormányzat Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága úgy dönt, hogy Káhn Jánost választja meg a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

Napirend előtti hozzászólás: nem volt.

Napirend tárgyalása:

I. Testületi hatáskör:

- 1.) A Budaörs Kistérsége Mentéséért Alapítvány kérelme támogatási szerződés módosítása**

A Bizottság az előterjesztett határozati javaslatot vita nélkül, **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta és az alábbi határozatot hozta:

118/2014.(VIII.14.) PEB sz.

határozat

A Budaörs Kistérsége Mentéséért Alapítvány kérelme támogatási szerződés módosítása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága a Budaörs Kistérsége Mentéséért Alapítvány - melléklet szerinti - elszámolását elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

2. A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság a Budaörs Kistérsége Mentéséért Alapítvány kérelme alapján, javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Ö/S13-1005 támogatási szerződést úgy módosítsa, hogy a támogatásból fennmaradó 73.053 Ft-ot laktátmérő készülék beszerzésére fordíthassa az Alapítvány. Elszámolási határidő: 2014. december 31.

2.) A Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevétele - az Önkormányzat vagyonáról való rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 60/2004. (X.20.) ÖKT. sz. rendelethez kapcsolódóan

A Bizottság az előterjesztett határozati javaslatot vita nélkül, **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta és az alábbi határozatot hozta:

119/2014.(VIII.14.) PEB sz.

határozat

A Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevétele - az Önkormányzat vagyonáról való rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 60/2004. (X.20.) ÖKT. sz. rendelethez kapcsolódóan

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat vagyonáról való rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló 60/2014. (X. 20.) számú önkormányzati rendelet, valamint Budaörs Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2010. (XI.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet - a mellékelt tervezet szerint – alkossa meg.

3.) Budaörsi Víziközművek gördülő fejlesztési terveinek jóváhagyása

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: részletesen ismertette az előterjesztést és jelezte, hogy a víziközműre a Fővárosi vízművek még dolgozik a felújítási pótlási terven, de a Képviselő-testület üléséig csatolni fogják azt is az előterjesztéshez. A rendszeren lévő anyaghoz képest annyi csak a változás, hogy közben a Merengő utcai és a Frankhegygel kapcsolatos döntések megszülettek a területeket illetően és ehhez igazították a terveiket is.

Sánta Áron elnök: felteszi szavazásra az előterjesztett határozati javaslatot azzal a kitéttel, miszerint akkor érvényes a Bizottság javaslata, ha a TFVB is elfogadja az augusztus 18-i ülésén. A Bizottság a javaslatot **8 egyhangú igen** szavazattal támogatta és az alábbi határozatot hozta:

120/2014.(VIII.14.) PEB sz.

határozat

Budaörsi Víziközművek gördülő fejlesztési terveinek jóváhagyása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága abban az esetben javasolja elfogadásra a Képviselő Testület számára jelen előterjesztés 1. – 4. mellékleteiben szereplő Gördülő fejlesztési terv felújítási és pótlási, valamint beruházási terveit azzal, hogy a beruházásokra kötelezettségvállalás csak a tárgyévi költségvetés elfogadásával történik, ha a Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottság is elfogadja a javaslatot.

4.) Budaörs Város területén a járőrszolgálat bővítése további egy járőrpáros (rendőr-közterület felügyelő) felállításával, ehhez járőrautó és 2 db járőr motorkerékpár beszerzése

Sánta Áron: továbbra is az a véleménye – mint ahogyan azt polgármester úr legutóbb is elmondta –, hogy koncepcióban kellene ezt áttekinteni, nem egyedi, ad hoc döntésekkel.

Nem tudja, hogy történt-e egyeztetés az előterjesztővel, de volt arra egy ígéret, hogy koncepció szinten visszatérnek erre.

Javasolja módosításként, hogy 6 motorkerékpár legyen, mert 3 járőrpárt szeretne biztosítani.

Káhn János: addig, amíg a térfigyelőrendszer kialakításra nem kerül, nem tudja, hogy miért beszélnek addig erről. Szerinte a képviselő úr nincs képbe. Gyakorlatilag nyitott kapukat döngöztet és tulajdonképpen nem érti, hogy mi az előterjesztő szándéka ezzel. Semmiféleképpen nem tudja ezt támogatni.

Biró Gyula: maximálisan egyetért Sánta Áron elnökkel és valóban lehetne javasolni 8 vagy 10 járművet is. Ő maga sem tudja támogatni a javaslatot, de véleménye szerint előbb-utóbb egyszer valóban lesz egy koncepció, amit vélhetően már nem ez a Testület fog megalkotni és talán akkor ezek a dolgok is a helyükre kerülnek.

Sánta Áron: ügyosztályvezető urat kérdezi, hogy a térfigyelőrendszerrel kapcsolatban a mostani rendkívüli testületi ülésen lesz-e döntés?

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: a Testület a munkaterve szerinti, szeptemberi ülésére lesz előterjesztés. Addigra teljes körűen össze tudják gyűjteni a konkrét ajánlatokat mindazoktól, akiknek üvegszál optikájuk van és összehasonlítva a saját rádiós terveikkel döntési helyzetbe tudják hozni a képviselőket.

Sánta Áron: felteszi szavazásra a fentiek szerint ismertetett módosító javaslatát – 6 motorkerékpár, 3 pár járőrrel – amelyet a Bizottság **3 igen, 3 nem** szavazattal, **2 tartózkodással – kellő többség hiányában – elutasított.**

121/2014.(VIII.14.) PEB sz.

határozat

Budaörs Város területén a járőrszolgálat bővítése további egy járőrpáros (rendőr-közterület felügyelő) felállításával, ehhez járőrautó és 2 db járőr motorkerékpár beszerzése – elutasított módosító javaslat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága – kellő többség hiányában – elutasította Sánta Áron képviselő módosító javaslatát, mely szerint 6 db járőr motorkerékpár, illetve 3 járőrpár legyen biztosítva a napi 12 órás folyamatos járőrszolgálathoz.

Felteszi szavazásra az eredeti előterjesztett határozati javaslatot, melyet a Bizottság **2 igen, 3 nem** szavazattal, **3 tartózkodással – minősített többség hiányában – elutasított.**

122/2014.(VIII.14.) PEB sz.

határozat

Budaörs Város területén a járőrszolgálat bővítése további egy járőrpáros (rendőr-közterület felügyelő) felállításával, ehhez járőrautó és 2 db járőr motorkerékpár beszerzése – elutasított javaslat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága a *Budaörs Város területén a járőrszolgálat bővítése további egy járőrpáros (rendőr-közterület felügyelő) felállításával, ehhez járőrautó és 2 db járőr motorkerékpár beszerzése* című napirendi pont tárgyalása során – **minősített többség hiányában – elutasította** az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

5.) Budaörsi Passió elszámolása

Sánta Áron elnök: javasolja, mely szerint a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság kérje fel a Hivatalt, hogy a Passio elszámolását és az ezzel kapcsolatos előterjesztést terjessze be a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság, a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint a Képviselő-testület soron következő ülésére.

A Bizottság megvitatta a napirendet, majd **6 igen** szavazattal, **1 tartózkodással** elfogadta a javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Sokolowski Márk szavazáskor nem tartózkodott a teremben.

123/2014.(VIII.14.) PEB sz.

határozat

Budaörsi Passió elszámolása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága úgy dönt, miszerint felkéri a Hivatalt, hogy a Passio elszámolását és az ezzel kapcsolatos előterjesztést terjessze be a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság, a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság, valamint a Képviselő-testület soron következő ülésére.

6.) Budaörs, Kertész utcai beruházás megvalósítása

Sánta Áron: részletesen ismertette az előterjesztést.

A Bizottság hosszasan vitatta meg a napirendet, majd Sánta Áron elnök – előterjesztő – feltette szavazásra a „Budaörs, Kertész utcában tervezett felújítás (útburkolat cseréje, szegély és vízelvezető rendszerének cseréje, javítása) megvalósításához” 38.000 ezer forintot biztosítson a Képviselő-testület, melynek feltételeit a Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottság 2014. augusztus 18-i ülésére a Hivatal részletesen dolgozza ki.

A Bizottság **3 igen** szavazattal, **5 tartózkodással – kellő többség hiányában – elutasította** Sánta Áron képviselő javaslatát.

124/2014.(VIII.14.) PEB sz.

határozat

Budaörs, Kertész utcai beruházás megvalósítása – elutasított javaslat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága a *Budaörs, Kertész utcai beruházás megvalósítása* c. napirendi pont tárgyalása során – **kellő többség hiányában – elutasította** Sánta Áron képviselő alábbi javaslatát, miszerint:

- a „Budaörs, Kertész utcában tervezett felújítás (útburkolat cseréje, szegély és vízelvezető rendszerének cseréje, javítása) megvalósításához” 38.000 ezer forintot biztosítson a Képviselő-testület, melynek feltételeit a Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Bizottság 2014. augusztus 18-i ülésére a Hivatal részletesen dolgozza ki.

II. Bizottsági hatáskör:

1.) Budaörsi Városfejlesztő Kft. 2014. júliusi elszámolása

A Bizottság miután megtárgyalta a napirendet, az előterjesztett határozati javaslatot **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

125/2014.(VIII.14.) PEB sz.

határozat

Budaörsi Városfejlesztő Kft. 2014. júliusi elszámolása

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő - testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága a Képviselő – testület 76/2014.(III.26.) ÖKT sz. határozat 5. pontjában kapott felhatalmazás alapján elfogadja a Budaörsi Városfejlesztő Kft. által benyújtott 2014. július hónapra vonatkozó elszámolást.
- 2.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága hozzájárul ahhoz, hogy a Támogatási Szerződés 2. pontja alapján a 2014. augusztus havi 4.844.000.- Ft támogatás a Városfejlesztő Kft. bankszámlájára átutalással teljesíthető.
- 3.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2014. augusztus 31.

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Műszaki Ügyosztály – Városépítési Iroda – Vagyongazdálkodási Csoport, Pénzügyi Iroda

2.) A Budaörsi Info támogatása képviselői keretből

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága a Budaörsi Info támogatási kérelmével kapcsolatos, képviselői keretek felhasználására vonatkozó tájékoztatást megismerte, de határozatot a tárgyban nem hozott.

A bizottság zárt ülésen folytatta tovább a napirendi pont tárgyalását. A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készült. A zárt ülésen hozott határozat száma:

126/2014.(VIII.14.) PEB sz.

határozat

Sánta Áron elnök: Miután több napirendi pont nincs, megköszönte a bizottság munkáját, és az ülést 17⁰⁰ órakor bezárta.

k.m.f.

Káhn János
bizottsági tag
aláíró

Sánta Áron
elnök